

2016年4月25日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 丙申年三月十九 国内统一刊号 CN41—0049 总第7461期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转阴天有小雨，偏东风2级~3级，气温13℃~23℃。

市气象台

研究我市“两学一做”学习教育、产业集聚区建设、县乡党委换届等工作
市委召开常委会议

本报讯（记者 李凤霞）4月22日下午，市委书记徐光主持召开市委常委会议，研究我市“两学一做”学习教育工作、产业集聚区建设工作、市委群团工作、市委城市工作、县乡党委换届工作及“下基层”工作。

会议研究了《关于在全市党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》（征求意见稿）、《关于在全市开展“三亮三评三提升”工作的实施意见》（征求意见稿），原则上同意以上两个方案。

会议指出，“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的一项重大部署，是协调推进“四个全面”战略布局特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手。全市各級各部门要提高思想认识，切实把思想和行动统一到中央、省委的要求上来，以高度的政治责任感和使命感，把学习教育谋划好、部署好、实施好，推动全面从严治党向基层延伸，为加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供坚强政治保证。

会议指出，要把握基本要求。要严格落实中央、省委决策部署，切实把握好“基础在学、关键在做”的总要求，把党章党规与习近平总书记系列重要讲话贯通学习、统一领会，创新学习形式和学习方法，突出政治纪律和政治规矩教育。要做到学用结合，坚持问题导向，把解决问题贯穿学习教育全过程，带着具体问题学，针对具体问题改，通过严格学习制度、严肃党内政治生活和党支部组织生活等办法，推动党员日常教育管理形成常态、形成长效，把全面从严治党要求落实到每个支部、每名党员，切实增强党的凝聚力、政府公信力、干部执行力、制度约束力。要突出周口特色，既做到规定动作不走样，又突出自选动作有特色，把开展“三亮三评三提升”活动，作为“两学一做”学习教育在周口的具体实践，着力解决为官不为、“中梗阻”等问题。要坚持领导带头。市级领导干部要坚持高标准、严要求，学在前、做在先，在学习教育中发挥好带动引领作用，为全市党员干部做好示范。

会议传达了2016年全省产业集聚区建设工作会议精神。

会议指出，贯彻落实全省产业集聚区建设工作会议精神，要认真研究省里考核评价指标体系等相关政策，加强协调配合，形成工作合力，共同把周口的各项工作做好。要拉高工作标杆，时刻保持清醒忧患，认真查找不足，把存在的问题梳理清、研究透，有针对性地解决到位。要拉高标杆，高标准谋划工作，向先进看齐，向典型学习，积极借鉴先进市县的好经验、好做法，把产业集聚区作为加速新型工业化城镇化、推进经济型发展的主引擎、主平台、主渠道，作为当前调结构、稳增长、惠民生、解决现实问题的有效途径，毫不动摇地抓下去。要提升发展水平，坚持抓统筹、促规范，统筹推进产业集聚区、商务中心区、城乡一体化示范区建设；坚持抓集群、促集聚，推动产业由低端向高端延伸；坚持抓创新、促升级，不断增强产品竞争实力；坚持抓投入、促完善，增强承载支撑能力。要改进工作作风，结合“两学一做”学习教育，扎实开展“三亮三评三提升”活动，把责任亮出来，把成绩评出来，把效能提升起来，着力解决为官不为、“中梗阻”等问题，在推动工作落实上见真章。

会议传达省委党的群团工作会议精神，研究我市贯彻意见。

会议指出，贯彻落实省委党的群团工作会议精神，进一步加强我市党的群团工作，首先要统一思想认识，深刻理解中央、省委对群团工作的高度重视，充分认识做好新形势下党的群团工作的重大意义，切实加强和改进新形势下党的群团工作，发扬已有成绩，解决存在问题，完善薄弱环节，不断开创我市党的群团工作新局面。其次，要抓好学习贯彻，在解决实际问题中贯彻，深入推动思想教育、问题整改、体制创新；要在主动服务大局中贯彻，推动工作与时俱进；要在热情服务群众中贯彻，成为群众信得过、靠得住、离不开的知心人和贴心人；要在创新方式方法中贯彻，努力增强群团组织的发展活力。

会议听取市委城市工作筹备情况汇报。会议指出，要认真学习、深入贯彻落实党中央、省委城市工作会议精神，进一步把思想和行动统一到习近平总书记关于城市发展的理念上来，以更宽的视野、更高的目标，投入更多努力，上下一心、齐心协力做好城市工作。要坚持问题导向，自觉遵循“一尊重、五统筹”城市发展思路，认真学习借鉴先进地区的有效经验和先进做法，进一步完善城市发展思路，进一步提高城市规划建设管理水平，切实解决“弱在城区上”的问题。要以省级文明城市创建为具体抓手，相互支持，紧密配合，构建党委统一领导、有关部门各负其责的格局，形成促进我市城市建设加快发展的强大合力。尤其是在制定城市工作目标方面，既要实事求是、脚踏实地，又要立足当前、着眼长远，科学谋划我市城市工作，确保工作目标的科学性、可行性。

就做好县乡党委换届工作，会议强调，要树立正确用人导向，突出政治标准、作风要求、能力素质和廉洁自律，认真贯彻好干部标准，匡正选人用人风气，把人选好，把班子配强，通过换届，绘出思路清、措施实的好蓝图，选出忠诚、干净、担当的好干部，配出结构优、功能强的好班子，换出心齐、气顺、劲足的好面貌。要严格执行换届政策，严把政治关、作风关、能力关、廉洁关，严肃认真推荐干部。要坚持改进民主推荐方式、完善干部考察方式、严格人选考核方式，尤其要做到干部“凡提四必”，坚决防止用人失察，带病提拔问题的发生。要优化领导班子结构，搞好梯次配备，配强领导班子，注重基层历练，从严从实考察，提升班子的凝聚力、创新力、执行力。要营造良好换届风气，按照盯住典型问题、盯住重点人群、盯住重要环节、盯住责任主体“四个盯住”的要求，强化领导和把关作用，把“严教育”放在首位，把“严监督”贯穿始终，把“严查处”抓在手上，着力营造换届风清气正的好环境。要发挥领导表率作用。全市各级领导干部要坚持以身率下、以身作则，模范遵守换届纪律，自觉做到不打招呼、不说情。在换届工作中，要正确对待组织安排，正确对待选举结果，正确对待进退留转。要正确处理好换届与保持正常工作秩序的关系，确保换届工作与日常工作“两不误”、“两促进”。

会议研究了全市“下基层”工作。会议强调，要进一步做好“下基层”工作，做到思想认识再提升，牢固树立“下基层一直在路上”的理念，坚持不懈，久久为功，以“下基层”工作的实际成效取信于民。要做到工作重点再聚焦，把“下基层”工作重点聚焦到扶贫开发这个最艰巨的任务上来。要做到具体工作再抓紧，按照“全面覆盖、集中力量、精准有效”的原则，聚焦脱贫攻坚，把全市所有贫困村全部纳入“下基层”工作联系点，着力精准扶贫、精准脱贫。



习近平在首个“中国航天日”之际作出重要指示强调

坚持创新驱动发展勇攀科技高峰
谱写中国航天事业新篇章

习近平在全国宗教工作会议上强调

发展中国特色社会主义宗教理论
全面提高新形势下宗教工作水平

详见第七版

“华耀城”杯周口市全民健身月、市三运会先期项目比赛启动仪式暨庆“五一”全民健身健步走活动圆满举行



4月23日上午，参加健步行活动的选手顺利到达终点——华耀城商贸城。

记者 沈湛 摄

本报讯（记者 王艳）4月23日上午，市体育场内人头攒动、热闹非凡。

“华耀城”杯周口市全民健身月、市三运会先期项目比赛启动仪式暨庆“五一”全民健身健步走活动开幕式在这里隆重举行。市领导李绍彬、游保峰、解冰山、

杨珺等出席健步走活动开幕式。正市

级干部李绍彬发表讲话。

本次活动共有来自市委各部委、市直机关各单位、各县（市、区）、周口经济开发区、周口东新区、周口港口物流产业集聚区、各人民团体组织、市管各企业、市

管大中专院校等单位和组织的1万多人参加。

活动旨在活跃群众体育文化生活，展示市重点工程项目成就，促进商贸物流业发展，为争创省级文明城市宣传造势，同时进一步倡导科学文明健康的生活方式，让体育健身成为人们日常生活的一部分，使群众真正享受到体育带来的健康和快乐。

李绍彬在讲话中指出，此次活动是我市群众体育工作的一次集中展示，是全民健身运动的一次全面检阅。全民健身上升为国家战略后，群众体育工作和全民健身工程被推向了一个更高的发展平台。全民健身关系人民群众身体健康、生活幸福，关系国家和民族的繁荣昌盛。生活奔小康，身体要健康。没有健康的身体，幸福生活无从谈起。随着人们的生活水平日益提高，广大群众健身意识不断增强，积极主动开展健身活动在周口蔚然成风。健步走这种运动不受年龄、场地限制，深受大众喜爱。李绍彬希望广大干部群众以此活动为契机，走出家门，走进自然，走出健康，以更加强健的体魄投入到我市经济社会发展中去，为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出积极贡献。

全民健身，全民参与。记者在活动现场看到，笑容洋溢在每位参与者的脸上。上午8时30分，随着李绍彬打响发令枪，万余人的健步走队伍迈着矫健步伐，展开了全程500米的健步走活动。大家精神抖擞，意气风发，在运动中感受快乐，在运动中迸发活力，用实际行动呼吁人们参与运动，走进健身行列，共享文明生活。“参加这次健步走活动，不仅锻炼了身体，而且以愉快的心情参观了我们的城市。这样的活动很有意义。”一位参与者表示。

当天上午，健步走队伍从市体育场出发，经政通路、平安路、大成路，最后到达华耀城。最后，大家兴致盎然地参观了蓬勃发展的华耀城，并参加了抽奖活动。

郸城县中医院新区病房综合楼封顶

本报讯（记者 卢好亮）日前，郸城县中医院新区病房综合楼主体工程顺利封顶。

郸城县中医院新区建设项目是周口市2016年度第一批重点建设续建项目，今年项目进度目标任务是完成病房楼主体工程，2017年6月完成建设任务。

据悉，郸城县中医院新区建设项目是该县十大惠民工程之一，项目总占地70.5亩，总投资3亿元，建筑面积4.3万平方米，其中病房综合楼高12层（地下1层），设置床位1000张，规划临床、医技科室22个。2014年9月，该项目

破土动工，2015年5月完成基础压桩工程，2016年1月完成一期工程的1至5层框架主体钢筋、模板、砼工程，并完成了部分水电管道管线预埋安装、消防施工、墙体砌筑等工程。根据施工进度计划，目前该项目提前完成了工程的1至12层框架的主体钢筋、模板、砼工程施工，预计2017年年初可全面完成各项工程项目，进行竣工验收。

与此同时，医院周边的金丹大道与育新街段道路延伸施工和绿化工程等配套建设也正在加紧施工中。

“郸城县中医院新区建设项目完工

后，将从根本上解决该院用房紧张的现状，极大改善病人家住条件，全面提升医疗服务水平，为保障郸城人民群众的生命健康作出积极贡献。”郸城县中医院院长付登霄对记者说，“同时也有力促进郸城医疗卫生事业发展，对郸城新城中心建设起到快速推动作用。”

郸城中医院是一家集医疗、教学、科研、预防、保健、体检为一体的综合性国家二级甲等中医院、全国农村中医药工作先进单位，现有职工500余人。该院连年在周口市卫生系统县级中医院年终考核中名列第一，副院长曹子成于2015年

10月被评为“全国基层名老中医药专家”，并获得国家专项资金50万元。



近年来，淮阳县倾力打造中原生态旅游城，取得了良好效果。淮阳龙湖亦顺利通过国家林业局专家考评验收，正式被命名为“河南省淮阳龙湖国家湿地公园”，成为河南省首批被命名的两个国家级湿地公园之一。

记者 沈湛 摄

湘泉 彩陶杯
“诗画周口·美丽家乡”摄影大赛

周口市文学艺术界联合会 淮阳县文广新局 联合主办

龙湖水光甲天下
过秦楼·词林正韵

倪莉

荷畔风微，暮注露冷。袅袅龙湖新叶。舟临碧水，且听清箫，裂帛一声不绝。堪向此时凭栏，云淡天高，阴晴明灭。漫苍茫眼底，波潮初怒，浪浮如雪。

念古今、多少英雄，丹青留名，谁道血腾心热。中原问鼎，金号长鸣，画卦伏羲几决。去后重游，爱它万亩清波，浮云豪杰。好风凭借力，消得一湖闲月。